
臺北市立南港高工 105 學年度第 2學期第二次期中考 數學科題目卷 

學生姓名：                 班級：                   學號：             

 

一、選擇題(每題 4 分，共 40 分) 

1. 行列式
2 4

3 3


的值為？ (A) 72  (B) 6  (C)0 (D)18    

 

2. 已知 10
a b

c d
 ，下列敘述何者錯誤？ 
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3. 下列何組方程組為無限多組解？  
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4. 以行列式解方程組
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時， x 之值為 (A)75 (B)80 (C)90 (D)95 

     

5. 下列何者正確？ (A) 2 2i i     (B) 4 6i i   (C) 0 5 2i   (D) 2 3 2i    

 

6. 求 2 3 301 i i i i     ？ (A) i   (B) i   (C)0  (D)1 

  

7. 化簡 2 22 3 6 ( 3) ( 3)         ？  (A)6  (B) 6   (C) 6 6 i    (D) 6 i  

 

8. 2(3 4)i  展開後的虛部為 (A) 24   (B) 24 i   (C) 12   (D) 12 i  

 

9. 若 z  sin10  icos10，則 Arg(z) ？  (A)10 (B)80 (C)170 (D)350 

 

10. 若 (2 3 , 2) 之極坐標為 ( , )r  ，則 ( , )r  為？（0 2  ） 
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二、填充題(每題 4 分，共 60 分) 

1. 若 5
p q

r s
 ，則

3 2 5

3 2 5

p q q

r s s




之值為__________ 
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2. 行列式

1 6 5

2 18 15

3 12 25

之值為__________ 

3. 設

1 2 3

1 2 36

3 1

x

x

 的解為 a與b ，則a b  __________ 

4. 若方程組
1

4 3

kx y k

x ky k

  


 
有無限多組解，則 k __________ 

 

5. 已知 (1 2 )(4 3 )(1 7 )z i i i    ，試求 z  __________ 

 

6. 若 38 40 127 2172 3 4i i i i a bi     ，其中 a、b 為實數，則a b  __________ 

 

7. 展開並化簡 20(1 )i 後，其值為__________ (以a bi 表示，其中a、b 為實數) 

 

8. 設 a、b 為實數，若 (4 3 )( ) 5 2i a bi i    ，則a b  __________ 

 

9. 設 k 為正整數，若 22 5 0x x k   有虛根，則 k 之最小正整數為__________ 

 

10. 令 1i   ，若1 i 為方程式 22 6 2 0x kx i    的一根，則 k __________ 

 

11. 設 a、b 為實數，若3 4i 為方程式 24 0x ax b   之一根，則a b  __________ 

 

12. 化簡
4(cos55 sin55 )

cos160 sin160

i

i

 


 
__________ (以a bi 表示，其中 a、b 為實數) 

 

13. 化簡

100
1

2

i 
 

 
__________ (以a bi 表示，其中 a、b 為實數) 

 

14. 設 1 6(cos70 sin 70 )z i   ， 1 3(cos200 sin 200 )z i   ，則 1 2z z  __________ (以 a bi 表示，

其中 a、b 為實數) 

 

15. 設 a、b 為實數，若 a  b  5i  3ai  4  bi，則a b  __________ 

 

 



 

 

答  案  欄 
          科  一年      班 學號              姓名                        

一、 選擇題(每題 4分，共 40 分) 
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二、填充題(每格 4分，共 60 分) 
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答  案  欄 
          科  一年      班 學號              姓名                        

二、 選擇題(每題 4分，共 40 分) 
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二、填充題(每格 4分，共 60 分) 
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